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Dne 8.dubna 2013 se uskuteční v 18.00 h  zasedání zastupitelstva obce. Na programu mimo jiné bude projednání výsledku přezkoumání hospodaření obce, závěrečný účet obce, účetní závěrka a další. Místem jednání je zasedací místnost obecního úřadu.
Odpadové hospodářství obce
Touto cestou bych ráda poděkovala občanům obce za uvědomělý přístup k třídění odpadu. Díky němu se nám vrátila od společnosti EKO-KOM za rok 2012 finanční částka ve výši 53.597,-Kč. Připomínáme:  plasty a papír sbíráme do modrých a žlutých plastových sáčků vždy poslední středu v měsíci. Do modrých sáčků můžete dávat také krabice od mléka, džusů, vína apod. Sklo ukládáme do kontejneru. Třiďte také nebezpečné odpady. 
Sběry v jarních měsících:
2. dubna 2013 – úterý proběhne sběr nebezpečných odpadů – mobilní jednota bude umístěna za sýpkou /na místní komunikaci/ . Můžete zde odevzdat např. obaly od nebezpečných látek, olejové filtry, kyseliny, zásady, olověné akumulátory, znečištěné tkaniny od olejů, barvy, baterie a akumulátory, léky, fotochemikálie  a další nebezpečné složky komunálního odpadu. V posledním období občané odevzdávají jen velmi malé množství nebezpečného odpadu.
5. dubna 2013 přistaví Technické služby Opava na obvyklé místo tři velkoobjemové kontejnery.
Připomínáme: Stavební suť nepatří do popelnic. Každý stavebník je povinen na vlastní náklady zajistit odvoz a uložení suti na skládku. Ukládáním suti do popelnic se prodražuje náklad na směsný komunální odpad. Zvýšený náklad na odpadové hospodářství může mít za následek zvýšení poplatku za odpady.
Od 6.5. do 9.5.2013  se zapojíme do sběru ošacení, ve spolupráci s Diakonii Broumov. Ošacení všeho druhu, obuv, deky, apod. můžete ukládat do skladu pod obecním úřadem. Vše uložené v krabicích nebo pytlích. 
Nově máme domluveno se společností ASEKOL, s.r.o. celoroční sběr elektrozařízení. E-box bude umístěn v přízemí obecního úřadu a můžete zde ukládat staré a porouchané kalkulačky, počítačové myši, klávesnice, MP3, přehrávače, fotoaparáty, kamery, telefony, DVD přehrávače apod. Nepatří zde úsporné žárovky, zářivky – to je nebezpečný odpad. O zahájení sběru vás budeme informovat.
A ještě jedna novinka. Chceme vyzkoušet / na základě doporučení jednoho mladého občana/ třídění odpadu na místním hřbitově. Na stanovišti umístíme v jednom místě dvě sběrné nádoby. Do jedné můžete odhazovat rostliny, sklo a do druhé nádoby plastové předměty -kelímky od svíček apod., které odevzdáme ve žlutých pytlích do sběru. 
U příležitosti Dne Země /22. dubna/  jsou zváni všichni dobrovolníci k úklidu lesů a okolí naší obce. Přesný termín brigády vyhlásíme rozhlasem a na internetových stránkách obce.
Dne 23. března  - hodina Země v době  od  20:30 do 21:30 hodin se můžete symbolicky připojit ke kampani Hodina Země, a to ztlumením či vypnutím osvětlení ve svých domovech či firmách. Tato celosvětová událost probíhá již pošesté. Loňského ročníku se ve 147 zemích světa zúčastnilo 6000 měst a obcí a stovek firem. V České republice pak 160 obcí, 120 firem a tisíce jednotlivců. Více se o kampani dozvíte na www.hodinazeme.cz
Odběr zeleně –  kompostéry – stále čekáme na zprávu z MŽP.
Čištění a revize komínů
Stále platí zákon 91/2011 Sb. Připomínáme povinnost vlastníků nemovitostí a upřesňujeme:
- kontrola spalinových cest – kontroluje se životnost – odborná firma
- čištění spalinových cest – provést si můžete sami, nebo kominík
- revize spalinových cest – provádí revizní technik
Výstavba „Náměstíčka před obchodem v obci Uhlířov“. 
Investiční akci jsme zahájili 1. března 2013 a musí být ukončena 31. května 2013. Po kolaudaci požádáme o proplacení dotace SZIF. Na realizaci si obec vzala úvěr ve výši 1.055 tis. Kč. Stavbu realizuje stavební firma Ing. Lesáka. Po ukončení stavebních prací bude potřeba, aby občané pomohli s úpravou terénu, vyseli trávu, vysadili stromky a keře. Zapojení občanů a složek je jednou z podmínek dotace. Tímto se na Vás obracím s prosbou o pomoc a věřím, že se sejdeme na společné akci, a že vznikne hezké místo v centru obce.
V současné době výstavby je na některých komunikacích nános bláta. Prosím o shovívavost a trpělivost. Stavba nebude trvat dlouho a život obce se vrátí do normálních kolejí. Možná, že tato investiční akce je jedna z posledních, na které jsme získali příslib dotace. Pokud sledujete dění v republice a současný stav národního hospodářství, víte o nedostatku financí.  Byly zrušeny dotace na výsadku v lesích, byl zrušen krajský Program obnovy venkova, ze kterého jsme pro obec pořídili každoročně nějakou investiční akci. /např. okna a dveře v KD, nová okna v MŠ, nové sociální zařízení pro děti v MŠ a další/ . Na dotaci z ROP nedosáhneme /nemáme správný počet obyvatel/.  Stavby, které se nám podařilo realizovat je potřeba udržovat a vážit si jich.
Čistírna odpadních vod 
Je smutné, že v každém zpravodaji apeluji na občany, aby svým chováním a jednáním neprodražovali náklady na provoz čistírny odpadních vod.  Opět byl vypuštěný do kanalizace a následně do čistírny zkvašený septik /jímka/ a motorový olej. Připomínám, že se všichni občané zavázali k přímému napojení na kanalizaci. Obec za Vás vyřídila stavební souhlas. Již jednou jsem upozorňovala, že požádám o pomoc stavební úřad, který má právo provést kontrolu. K nápravě nedošlo. Tentokrát o pomoc stavení úřad požádáme. Dotyčná osoba dělá „medvědí službu“ nejen ostatním občanům, ale také sobě. Prosíme občany, pokud ucítíte typický zápach vypouštěného septiku zavolejte na mobil 607 503 858. Kontrolou přes domovní šachtičku zjistíme viníka a ve správním řízení ho nemine pokuta. Vypouštění motorového oleje do kanalizace je zlomyslnost. 
Oznámení o přerušení dodávky elektřiny
ČEZ Distribuce, a.s. oznamuje občanům přerušení dodávky elektřiny v obci Uhlířov. Dne 9.4.2013 v době od 7.15 do 16.15 h.  Bližší informace včetně mapky na úřední desce OÚ a na internetových stránkách obce.
Soutěž Vesnice roku 2013
Zastupitelstvo obce rozhodlo, že se v letošním roce přihlásíme do soutěže Vesnice roku 2013. Každou obec zařazenou do soutěže navštíví krajská hodnotící komise v termínu od 1.5. – 30.6.2013. Vlastník zlaté stuhy postoupí do celostátního kola soutěže. V rámci krajských kol jsou udělovány ještě další stuhy – modrá, bílá, zelená, oranžová.  
Společenské akce
24. dubna /v den osvobození obce / se sejdeme v 18.00 h u pomníku padlých k malému pietnímu aktu. Položení kytičky obětem války.
Velikonoce 31.3. - 1.4. /neděle, pondělí/  v letošním roce kulturní výbor nebude pořádat velikonoční výstavku v kulturním domě. Děti mateřské školy si uspořádají Velikonoce v mateřské škole.
U příležitosti Velikonoc bude sloužena v kapli v Uhlířově, mše svatá. V neděli 7. dubna 2013 v 8.00 h. 
Rádi bychom zachovali starý lidový zvyk „klapotání po vesnici“.  Všichni zájemci z řad dětí jsou zváni 26. dubna /úterý/ v 16.00 h na obecní úřad, kde se společně domluvíme. Účastníky klapotání odměníme. 
30. dubna – /úterý/ zveme občany na místní hřiště. Kulturní a sportovní výbor pořádá pro děti i dospělé setkání u příležitosti „pálení čarodějnic“ a stavění malé majky. Pro účastníky budou připraveny soutěže, hry a vyhodnocení nejlepší dětské a dospělácké masky. Setkání zakončí vatra a opékání párků.  Podrobnější informace budou na plakátech.
10. května -/pátek/ si připomeneme Den matek. Do kulturního domu zveme maminky, babičky, ženy. S programem vystoupí děti místní mateřské školy. Připravíme malé pohoštění a drobný dárek.
Oslavu Dne dětí pro všechny děti připraví mateřská škola, kulturní a sportovní výbor a místní spolky. Děti si mohou zasoutěžit, získat odměny a pobavit se. Pro starší děti bude připraven malý turnaj v pinkponku. 
15. a 16. června  - „Uhlířovský karmáš“  -  v sobotu připraví sportovní výbor turnaj v nohejbale. A podle zájmu občanů by mohl proběhnout i turnaj v kopané /horňané – dolňané/ 
V neděli bude sloužena v kapli mše svatá. Jsou pozvány kolotoče pro děti. Podrobné informace se dovíte z plakátu a internetu.




Přejeme všem občanům hezké prožití
„svátků jara“










VELIKONOČNÍ ZVYKY A TRADICE V OPAVSKÉM SLEZSKU
Velikonoce jsou nejvýznamnějším svátkem liturgického kalendáře, jehož přípravy začínají již počátkem února. Letos krátce po svátku Sv. Haty ( sv. Agáta 5. února) a svátku Sv. Doroty ( 6. února) byl konec masopustu – Popeleční středa byla již 13. února a od tohoto data až do neděle velikonoční (31. března) trvá půst). Spadá do něj šest neděl – každá z nich má svůj název i význam.
První neděle nese název Černá (17. února) - podle tmavého oblečení, do kterého se ženy během postního období oblékaly nebo také Pučální - podle tradičního pokrmu pučálky – naklíčeného usmaženého hrachu, který se ten den jedl. Právě na Pučální neděli hospodyně nasazovaly vejce pod slepice, a to ve chvíli, kdy lidé vycházeli z kostela. 
Druhá neděle ( 24. února) má název Pražná – podle jídla pražma, které se jedlo. Jedná se upražená obilná zrna.
Třetí neděle ( 3. března) je Kýchavná, kdo v tento den třikrát kýchne, bude po celý rok zdráv.
Čtvrtá neděle ( 10. března) je Družebná -  tento den byla povolena taneční zábava. Byla taky dnem námluv a koláčů „družbancu“.
Pátá neděle (17. března) je Smrtná – dívky a chlapci vynášeli z vesnic symboly zimy a smrti – děvčata Mařenu a chlapci Mařaka. Zapálené došky slámy se házely do vody a tím se lidé zbavili všeho zlého.
Šestá neděle (24. března) je Květná – do dnešních dnů se dochoval zvyk přinášet do obydlí ozdobené zelené ratolesti (majiky). V těchto dnech se v kostelech světí větvičky jívy „kocanky“, aby je hospodyně opatrovala celý rok a hospodářství bylo chráněno před vším zlým.
Květnou nedělí začíná Pašijový týden plný zvyků a pranostik. Po Modrém pondělí následuje Žluté úterý, kterému se říká také Tlustý vtorek – to proto, že se můžeme naposledy dosyta najíst. Středa je Černá nebo také Sazemetná – vymetaly se totiž komíny a lidé by se neměli v tento den mračit, jinak se budou mračit každou středu v roce. Na Zelený čtvrtek se jedla hlavně zelenina a taky pekly jidáše. V tento den se také „zavazovaly“ zvony - přestávalo se v kostelech zvonit až do Bílé soboty. Velký pátek byl dnem všeobecné očisty. Tento se den se také nesmělo orat ani sít. Bílá sobota je posledním postním dnem. V tento den byste měli mít oblečeno na bohoslužbě něco nového. Neděle velikonoční – Boží Hod velikonoční patří k největším křesťanským svátkům. Konec půstu je ve znamení hostiny. Na Velikonoční pondělí se koná „šmigrust“, kdy chlapci polévají děvčata vodou, aby byla celý rok zdravá. Šlehají je čerstvými proutky, aby do nich vešla životodárná míza. Jako odměnu dostávají chlapci malovaná vajíčka, kus mazance, sladkosti nebo drobné mince.
